

Копипаста:Харухи IRL — Lurkmore

Привет, Нульч.

Ты мне вряд-ли поверишь, но я знаком с самой настоящей Судзумией Харухи. Естественно, IRL её зовут не так. Имени не будет, как и фотки, потому-что деанон, и мой, и её. Я никогда не верил во всяческую мистику, но... Чёрт возьми, она настоящая!

С вечера наговорившись о призраках, она захотела, чтобы они существовали. И всю ночь что-то непонятное шумело в её комнате. Глюки, богатое воображение? А как тогда объяснить, что наутро вся комната, включая и саму девушку с головы до ног, была размалевана красками, которых у неё не было и которые она как раз с утра собиралась пойти купить? Дома она при этом была одна.

Как объяснить, что шрам на её руке никто не видит, если она того не хочет? Меня и свою подругу она не стесняется, всё равно она поранила руку при нас и мы всё знаем, но другие при упоминании её шрама округляют глаза. Они не видят его в упор, потому-что она стесняется.

Наконец, я. Я — тоже доказательство, потому-что начинаю испытывать к ней симпатию ровно тогда, когда ей хочется, чтобы я её испытывал. И прежде чем обзывать меня подкаблучником, анон: она вообще никак мне не сообщает, что ей этого хочется! Мы можем быть на разных концах города, не общаясь при этом ни по телефону, ни по инету, но если меня накрыло, то можно не сомневаться, что без неё здесь не обошлось. Поскольку в обычное время мне на неё как на девушку практически наплевать, и мне вообще нравится другая. Узнал я это со слов той самой её подруги, с которой она на эту тему откровенничала, притом, что розыгрыш исключен, подруга не знала, что меня именно в те моменты крючило.

Только забудьте веселую непоседу из анимешки. Оно и понятно. Взгляните на наш мир — он хоть чуть-чуть похож на то, что вы видели по ту сторону экрана?

Настоящая Харухи больна, и, похоже, безнадежно, хотя врачи уже который год бьются над диагнозом и никак не могут с ним определиться. Возникает ощущение, что от этого дерьмового неудачного мира она впала в уныние и *захотела* быть больной хрен пойми чем. Она может быть доброй к отдельным людям — но человечество в целом она презирает. Разве оно не заслуживает этого? И результат вы сами можете наблюдать — скоро разразится невиданная прежде война. Кто не верит — пошарьте по новостям и сложите два и два, ключевые слова — «Турция» и «Пакистанские ядерные ракеты». Харухи сотрёт мир не мгновенно, как в мультике, там это было изображено более гуманно, на деле же мир исчезнет в мучениях. Имеет ли смысл веселить её? Иногда я делаю это — просто так, потому-что мне нравится видеть её улыбку. Может быть, если вспомнить непонятки с моими эмоциями, именно мне довелось быть таким импровизированным Кёном. Только Нульч, ты же не веришь в сказки? Нередко наступают моменты, когда я бессилён против овладевающего её безразличия к этому миру. Харухи можно расшевелить только когда она сама этого хочет, если же она принимается ангстить — всё бесполезно. И в такие моменты срок жизни нашего мира сокращается всё больше и больше.

Вот так-то, Нульч. Каков наш мир — такова наша Харухи.

Читать ещё

- [Ро](#)